

7 HODNOCENÍ ŽÁKŮ V KURZU

Tato kapitola navazuje na předchozí kapitolu (6.6.6, Hodnocení a známkování), která se zabývala pedagogickou činností učitele v prostředí e-learningu. Obsahuje popis hodnocení a známkování činnosti žáků v průběhu e-learningového kurzu. Žák v rámci kurzu plní požadavky, které mu zadal učitel. U každé ze splněných úloh může vidět své hodnocení, do kterého patří i známkování.

7.1 Nastavení hodnocení v kurzu

Nejprve si musíte nastavit hodnocení v kurzu. To je důležité z toho důvodu, aby celý systém hladce fungoval a účastníci jej mohli bezproblémově využívat. Stránka **Nastavení hodnocení v kurzu** určuje, jak se budou známky zobrazovat všem účastníkům kurzu. Učitel zde tak nastavuje, jak budou žáci vidět svá hodnocení. Nastavení se projeví i ve **Známkách uživatele**. Učitel si tak může výsledky zkontrolovat. Lze zde například nastavit, zda se má ukazovat slovní známka, procenta, průměry, komentáře, počet desetinných míst atd.

Na stránce **Mé předvolby přehledu** ► **Celkový přehled** se nastavuje, jak má vypadat stránka **Celkový přehled**. Dají se zde skrývat některé atributy přehledu, zapínat rychlé hodnocení přímo v tabulce apod.

7.2 Známkování a hodnocení

U každé aktivity, u které je to logické (*Test*, *Úkol* apod.), je možné nastavit bodový zisk, slovní komentář učitele nebo známkování zcela vypnout (v kontextu kurzu a vybrané aktivity ikona *Aktualizovat*). Jednotlivé známkování činnosti žáka by měly mít získatelné body ve stejném poměru, v závislosti na tom, jak jsou složité. Poměr a výše známek závisí pouze na nastavení učitele a systém toto nijak automaticky neupravuje.

Do přehledu známek a hodnocení se dostanete kliknutím na odkaz v kontextu kurzu v bloku **Nastavení** ► **Správa kurzu** ► **Známky**. V levém horním rohu se zobrazí výběrové pole pro přepínání mezi jednotlivými funkcemi, které se týkají správy známek. Jednotlivé funkčnosti lze zobrazit také přes menu bloku **Nastavení** ► **Správa známek** (menu zobrazuje položky výše uvedeného výběrového menu, které je navíc členěno do seskupení dle funkčnosti: Zobrazit, Kategorie a položky, Školy, Slovní známky, Importovat, Export).

Jednotlivé obrazovky slouží k různým účelům. Učitel však bude většinou pracovat pouze s **Celkovým přehledem** (pro rychlý přehled a nastavení známek všech uživatelů) a se **Známkami uživatele** (pro procházení známek pohledem žáka).